



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ



RETIFICAÇÃO DO EDITAL PREG/UFPI, Nº 09 DE
28 DE FEVEREIRO DE 2023.

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (PREG), no uso de suas atribuições e considerando o Edital UFPI nº 02, de 16 de fevereiro 2023, retifica o subitem 2.2.4.1 do Edital PREG/UFPI Nº 09 de 28 fevereiro de 2023, na forma que segue:

Onde se lê:

2.2.4.1 Anexar um vídeo individual recente (com no máximo 20MB e de até 20 segundos de tempo de duração) que contenha de forma resumida sua autodeclaração (Orientar-se que o(a) candidato(a) declare da seguinte forma: “Eu, **nome completo do(a) candidato(a)**, inscrito(a) no processo seletivo “**SiSU 2022.2**”, me auto declaro, “**Preto(a) ou Pardo(a), conforme o(a) candidato(a)**”). No vídeo, o(a) candidato(a) deverá exibir o **documento de identificação (carteira de identidade ou documento oficial com foto) de frente**. O vídeo deverá ser gravado com as seguintes características: a. Boa iluminação; b. Fundo branco; c. Sem maquiagem e adereços como óculos, bonés, chapéus, entre outros; d. Sem filtros de edição; e. Boa resolução.

leia-se:

2.2.4.1 Anexar um vídeo individual recente (com no máximo 20MB e de até 20 segundos de tempo de duração) que contenha de forma resumida sua autodeclaração (Orientar-se que o(a) candidato(a) declare da seguinte forma: “Eu, **nome completo do(a) candidato(a)**, inscrito(a) no processo seletivo “**SiSU 2023.1**”, me auto declaro, “**Preto(a) ou Pardo(a), conforme o(a) candidato(a)**”). No vídeo, o(a) candidato(a) deverá exibir uma folha de papel A4 (29,7cm x 21,0cm), orientação paisagem. O vídeo deverá ser gravado com as seguintes características: a. Boa iluminação; b. Fundo branco; c. Sem maquiagem e adereços como óculos, bonés, chapéus, entre outros; d. Sem filtros de edição; e. Boa resolução.

Teresina (PI), 02 de fevereiro de 2023.

Ana Beatriz Sousa Gomes

Pró-reitora de Ensino de
Graduação